

Θέμα εμφανίσεων του μητροπολίτη Θεσσαλονίκης στην ΕΤ3 έθεσαν τοπικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ στη διάρκεια συναντήσεων με κυβερνητικά στελέχη,

ζητώντας μάλιστα να μεταδίδεται λειτουργία και από άλλες μητροπόλεις.

Σειρά συναντήσεων με κυβερνητικά στελέχη είχαν την Τρίτη βουλευτές και κομματικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ από τη Θεσσαλονίκη.

Οι συναντήσεις, που πραγματοποιούνται στην Ιπποκράτους, στοχεύουν, επισήμως, στον καλύτερο συντονισμό, στη συνεργασία κυβέρνησης και κόμματος και στην κατάρτιση αναπτυξιακής ατζέντας και προτεραιοτήτων για την περιοχή.

Σε μία δύσκολη πολιτική συγκυρία για την κυβέρνηση, έχουν όμως και άλλες επιδιώξεις: Να κλείσουν εσωτερικά μέτωπα, να ενεργοποιήσουν βουλευτές και στελέχη και να αμβλύνουν τα παράπονά τους για έλλειψη συνεργασίας που επιδεικνύουν αρκετοί υπουργοί.

Τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ ζητούν, από την πλευρά τους, τακτικότερη ενημέρωση και συνεργασία και σημειώνουν την ανάγκη οι υπουργοί να «βγουν στην κοινωνία».

Ειδικότερα στη Θεσσαλονίκη, το τελευταίο διάστημα είχαν ενταθεί τα παράπονα στελεχών, καθώς υπουργοί επισκέπτονταν την πόλη δίχως να ανταποκρίνονται στο αίτημα της τοπικής κομματικής οργάνωσης για συνάντηση, με εξαίρεση την υπουργό Εργασίας Λούκα Κατσέλη που είχε μαζί τους πολύωρη σύσκεψη.

Τους «καίει» ο Άνθιμος

Στη διάρκεια των συναντήσεων με υπουργούς της κυβέρνησης, τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ Θεσσαλονίκης συζήτησαν θέματα που αφορούν την κρατική τηλεόραση και συγκεκριμένα την ΕΡΤ-3.

Ζήτησαν διευκρινίσεις για τα κριτήρια επιλογής των συμβασιούχων.

Πέρα όμως από το ζήτημα των συμβασιούχων επισημάνθηκε πως θα πρέπει να μεταδίδονται λειτουργίες και από άλλες μητροπόλεις της Βόρειας Ελλάδας και όχι μόνο αυτές με τον μητροπολίτη Θεσσαλονίκης Άνθιμο.

Ο κ. Χυτήρης, από την πλευρά του, δεσμεύθηκε για την αυτόνομη συνέχιση λειτουργίας του σταθμού.

Τι προέκυψε

Η αντιπροσωπεία του ΠΑΣΟΚ Θεσσαλονίκης συνάντησε διαδοχικά τους υφυπουργούς Υγείας Μ. Τιμοσίδη και Χ. Αηδόνη, τον υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων Δ. Ρέππα και τους υφυπουργούς Γ. Μαγκριώτη και Σ. Βούγια, τον υφυπουργό Πολιτισμού Τ. Χυτήρη, την υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής Τ. Μπιρμπίλη και τον υφυπουργό Γ. Μανιάτη, καθώς και με τον αναπληρωτή υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης Σ. Ξυνίδη.

Από τις συναντήσεις, μεταξύ άλλων, προέκυψε:

1. Μатаιώνεται η κατασκευή του ογκολογικού και του παιδιατρικού νοσοκομείου στη Μίκρα και αναζητείται νέος χώρος - προτάθηκε στο πρώην στρατόπεδο Καρατάσιου. Επίσης δεν θα κλείσουν νοσοκομειακές μονάδες στην πόλη.
2. Η δυνατότητα δημοπράτησης έως το τέλος του 2011 των ανισόπεδων κόμβων της δυτικής περιφερειακής και της κατασκευής του πρώτου τμήματος της εξωτερικής περιφερειακής από το «Τιτάν» έως τα Πεύκα, καθώς και η αναβάθμιση της εσωτερικής ανατολικής περιφερειακής.

3. Δεν τίθεται εκ νέου θέμα χωροθέτησης του νέου εκθεσιακού κέντρου και παραμένει η κυβερνητική απόφαση για το ΤΕΙ στη Σίνδο.

4. Το νέο ρυθμιστικό σχέδιο της Θεσσαλονίκης θα παρουσιαστεί από την κ. Μπιρμπίλη στις 12 Απριλίου.

Ποιοι συμμετείχαν στις συσκέψεις

Στις συναντήσεις με τους υπουργούς συμμετείχαν οι βουλευτές Χρύσα Αράπογλου, Εύα Καϊλή, Θωμάς Ρομπόπουλος, Βασίλης Γερανίδης και Γιώργος Αρβανιτίδης, ο γραμματέας της Περιφερειακής Οργάνωσης Κεντρικής Μακεδονίας Γιώργος Γεράκης, οι γραμματείς των Νομαρχιακών Α΄ Θεσσαλονίκης Χρήστος Παπαστεργίου και Β΄ Θεσσαλονίκης Παντελής Κουκουλεκίδης, οι δήμαρχοι Νεάπολης-Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, Καλαμαριάς Θεοδόσης Μπακογλίδης και Παύλου Μελά Διαμαντής Παπαδόπουλος, καθώς και κομματικά στελέχη, όπως ο Κώστας Μαμέλης, ο Λάζαρος Αγγέλου, ο Κώστας Χαραλαμπίδης, ο Νίκος Κριθαρίδης και η Μαρία Παυλίδου. Επίσης, ο γενικός γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης Θύμιος Σώκος.

